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VZNIK NOVÝCH KLUBOV Taekwondo WT 
 

Cieľom prieskumu bolo zistenie záujmu, špecifikovanie problémov, ktoré bránia vyškoleným 
trénerom otvoriť si nový „vlastný“  klub a nastavenie podmienok VÝZVY NA PODRORU VZNIKU 
NOVÝCH KLUBOV. 

Prieskum bol vykonaný v období  9-20.2.2021. Dotazník bol zameraný na držiteľov majstrovských 
stupňov ( 1. Dan a vyššie ).  Formou dotazníka boli oslovené kluby, aktívni športoví odborníci ako aj 
bývalí členovia SATKD, ktorí spĺňali kritériá prieskumu.  

Dotazník v časovej lehote vyplnilo 39 respondentov, ktorí prevažne odpovedali anonymne. Dotazník 
obsahoval 11 otázok, na ktoré mali respondenti odpovedať. Nižšie sú jednotlivé otázky 
a odpovede podrobne rozobraté.   

Prečo ste po získaní majstrovského stupňa neuvažovali nad trénerskou činnosťou? 
• 19 RESPONDENTOV  - Moja pracovná vyťaženosť mi to nedovoľuje, zamestnanie, asistent v 

klube.... (prosíme odpovedať na nasledujúce otázky, ako kedy ste mali záujem)   
• 3 RESPONDENTI  - Nemám kvalifikačný stupeň, ale mám v pláne si ho urobiť (prosíme 

odpovedať na nasledujúce otázky, ako kedy ste ho mali )  
• 6 RESPONDENTI  - Zdá sa mi to komplikované, potreboval by som pomoc  
• 5 RESPONDENTI - Uvažujem nad založením klubu 
• 4 RESPONDENTI  - O trénerstvo nemám vôbec záujem 
• 2 RESPONDENTI  - iné 

 

 

Väčšina respondentov neuvažovala o otvorení klubu pre svoju pracovnú vyťaženosť. 
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V prípade, že by ste klub otvorili: 
1 = vôbec nie,  5 = určite áno 1 2 3 4 5 

Mám podporu v rodine 3 2 7 7 20 

Mám podporu svojho trénera  0 0  4 10 25 

Mal by si možnosť náhradného trénera  9 7 6 6 11 

Mám skúsenosti ako asistent 3 6 7 4 19 

Z uvedeného zistenia vyplýva, že podporu v rodine a podporu svojho trénera by mala viac 
ako polovica respondentov. Skúsenosti ako asistent má tiež približne polovice respondentov. 
A čo sa týka náhradného trénera to je približne na polovici odpovedí áno/nie. 

Akú pomoc by ste potrebovali? 
1 = vôbec nie 5 = určite áno 1 2 3 4 5 nepotrebujem 

Pomoc zo založením klubu ( registrácia MVSR, SATKD..) 3 4 7 9 13 3 

Pomoc pri tvorbe stanov a smerníc 2 1 3 12 20 1 
Pomoc pri nastavení pracovného úväzku ( dobrovoľník, SZČO, 
SRO...) 5 1 9 7 16 1 

Finančná pomoc  1 4 12 4 16 2 

Pomoc pri hľadaní priestoru na cvičenie 5 4 7 11 8 4 

Pomoc s propagáciou ( letáky, exhibície ...) 4 8 7 8 7 5 

Motivácia, koučing 6 12 6 6 3 6 

Sociálne siete ( web, FB......) 8 7 9 5 1 9 

Administratívna činnosť 1 5 5 12 12 4 

Účtovníctvo 4 3 4 8 18 2 

Podľa výsledkov ako najdôležitejšia pomoc bude potrebné pri  zakladaní klubov, tvorbu 
stanov, administratívne a účtovné služby. 

 

Väčšina respondentov nevedela aký by pre nich bol najlepší pracovný vzťah s klubom. 
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Akú finančnú pomoc by ste preferovali?  
Spolu za všetky štyri odpovede musí byť 100%  
napr: 25%+25%+0+50% , 100%+0%+0%+0%..... 0% 25% 50% 75% 100% 

Na odmenu trénera 13 19 2 3 2 

Na prenájom priestorov 3 18 12 4 2 

Na nákup športových pomôcok 2 22 12 2 1 

Na náklady spojené zo založením klubu 13 20 4 0 2 

V rámci finančnej pomoci by väčšina respondentov rozdelila pridelenú dotáciu rovnakou 
čiastkou na všetky položky. Najmenej by investovali na odmeny trénera a do nákladov 
spojených so založením klubu. 

Kto by bol vašou primárnou cieľovou skupinou?  
1 najmenšia priorita 5 najväčšia priorita 1 2 3 4 5 

Deti v predškolskom veku 8 11 10 5 5 

Deti prvý stupeň 4 0 3 15 17 

Deti druhý stupeň 3 0 4 11 21 

Stredoškoláci 0 2 8 12 17 

Dospelí 3 8 9 8 11 

Para športovci 15 6 13 3 2 

Pre väčšinu respondentov by bola najzaujímavejšia práca s žiakmi základnej a strednej školy. 

 

Šport pre všetkých je skupina, na ktorú by sa chcela väčšina trénerov zamerať. 

 

Aké ciele by ste do budúcna preferovali ? 
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Čo vás vystihuje? Prečo byť trénerom ?  
1 = najmenej 5 = najviac 1 2 3 4 5 

Kvôli sociálnemu kontaktu 3 3 11 15 7 

Láska k športu 0 0 4 7 28 

Zábava  0 1 10 13 15 

Kvôli možnosti cestovať 3 7 15 8 6 

Pôsobenie v riadiacej funkcii 12 13 8 5 1 

Kvôli osobnostnému rastu 2 4 6 13 14 

Väčšina respondentov robí šport z dôvodu lásky k športu a pre zábavu. 

Uveďte mesto, v ktorom by ste si vedeli predstaviť otvoriť nový klub: 

  uvedené existuje klub 
v meste 

ak áno,  
koľko 

krajské 
mesto 

okresné 
mesto mesto 

Banská Bystrica 7 NIE   ÁNO     
Bardejov 1 NIE     ÁNO   
Bratislava 4 ÁNO 1 ÁNO     
Dubnica nad Váhom 2 NIE       ÁNO 
Košice 9 ÁNO 2 ÁNO     
Michalovce 2 NIE     ÁNO   
Nitra 3 NIE   ÁNO     
Nové mesto nad Váhom 1 NIE     ÁNO   
Poprad 4 NIE     ÁNO   
Prešov  7 NIE   ÁNO     
Rožňava 2 ÁNO 2   ÁNO   
Trenčín 1 ÁNO 1 ÁNO     
Trnava 4 NIE   ÁNO     
Zvolen 1 ÁNO 1   ÁNO   
Žilina  3 NIE   ÁNO     
Neviem 3           

Podľa uvedeného zistenia vidíme predpoklad, v ktorom meste by bol záujem otvoriť klub, 
kde už kluby sú a kde by sa oplatilo investovať z pozície veľkosti mesta. 

Miesto kde by som bol ochotný založiť si klub? 
Adresa trvalého bydliska 11 

maximálne do 20 km od bydliska 15 

maximálne do 50 km od bydliska 5 

maximálne do 100 km od bydliska 0 

v prípade pomoci, som ochotný sa presťahovať do mesta kde nie je klub TKD 6 

Iné, neviem 2 

Respondenti v prevažnej časti by otvorili klub v mieste trvalého bydliska resp. v blízkom 
okolí. 
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ZHRNUTIE: 

Približne 10% respondentov by uvažovalo nad otvorením klubu. Výzvu podľa zistených 
údajov navrhujem vypísať tak, aby prípadní záujemcovia mohli otvoriť klub v mesiaci 
september. Do výzvy ako pomoc zahrnúť činnosti spojené so zakladaním klubu, nastavením 
podmienok a administratívnych činností. Odporúčam sa zamerať na krajské mestá v ktorých 
SATKD klub ešte nemá. 

V Košiciach 6.5.2021 

Bc. Gabriela Ižariková 

 


